

ZVÍŘECÍ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 13 / OBČASNÍK / ZDARMA / OD ZVÍŘAT PRO ZVÍŘATA

FETISH KINGDOM 2025

15. března 2025 SOBOTA

Jedinečná unikátní akce se zanedlouho chystá v Praze. O co půjde? Víme všechno!

Událost roku je tady! Jedinečná unikátní akce proběhne už za pár dní. O co se ale vlastně jedná?

Akce má vytyčených hned několik cílů: uspořádat zábavný večer, spojit tradiční a gay fetiš komunitu a uspořádat volbu Mr. Fetish. Současně je zde snaha vnést do programu nové a moderní inovativní prvky.

To, že bude večer zábavný je už jasně dané programem. Nepůjde totiž o volbu v tradičním pojetí, jak ji známe z různých jiných obdobných akcí. Nebyli bychom to my, češi, abychom si to neuděli tak trochu po svém ☺. Celá akce bude, poněkud netradičně, probíhat přímo mezi diváky a ti mohou být kandidáty interaktivně vtaženi do děje. Na pódiu bude sedět porota a osobnosti české, slovenské i zahraniční fetiš komunity.

To, že se organizátoři snaží spojit celou fetiš komunitu je vidět hned z několika stran.

Mezi diváky i uchazeče o některý z titulů se hlásí fetišáci z různých skupin. Těch je, v naší malé zemi, opravdu hodně. A to není zdaleka vše! Akci se rozhodli podpořit snad všechny známé osobnosti domácí fetiš scény a také řada osobností ze zahraničí. A aby toho nebylo málo, stejnou měrou se na akci podílí celá řada sponzorů a partnerů. Těch je hned **dvacet!** Všichni sponzoři spolu, v rámci této akce, spolupracují. A to je další známka toho, že jde o projekt opravdu na úrovni.

Dva hlavní nastávající představitelé české fetiš komunity obdrží od sponzorů velmi hodnotné dary, každý v řádu několika desítek tisíc korun!

A jsme u toho – dva představitelé? Ano! Bude zvolen **Král a Královna**. Koncept akce je totiž takový, že máme vytvořené malé fetiš království. A do tohoto království nyní hledáme Krále a Královnu. A vítání jsou opravdu všichni. Ať jste pejsek, kožeňák, latexák, kůň,

UDÍLENÉ TITULY

- **Král a Královna** – hlavní tituly – volí porota a publikum, není omezeno pohlavím. **Oficiální reprezentanti komunity.**
- **Čestný titul** – udílí organizátoři za mimořádný a dlouhodobý přínos komunitě. **Ocenění komunity.**
- **Řád sympatie** – ocenění nejhezčího sympafáka nebo sympafačky na akci – volí publikum ze všech přítomných účastníků bez omezení.

medvěd, milovník lacku, sportovního oblečení nebo třeba gumy, tady jsou si všichni rovni. Odpadají některé tradiční disciplíny, jako je třeba pohovor s porotou.

Program celého večera je koncipován tak, aby dal vyniknout především osobnosti kandidátů, kteří budou usilovat o přízeň publika a náklonnost poroty. Jak to pojmu, to je čistě na nich. V závěru večera pak proběhne korunovace, kdy Král i Královna obdrží nejen pravou královskou korunu, ale také šerpu. Teď se asi ptáte, jak bude taková šerpa vypadat?

Ano, tak to je trochu oříšek, protože dát latexovou šerpu kožeňákovi by asi nebylo to pravé a naopak. Král i Královna tak na místě obdrží šerpu látkovou a teprve poté jim bude zhotovena šerpa podle přání. Na to jsou sponzoři i organizátoři připraveni.

A tady se dostáváme k povinnostem vítězů. Jak víme z tradičních voleb, obdržení titulu s sebou přináší hodně úsilí, času, ale také hodně peněz. No a to je pro řadu těch, kdo by se chtěli ucházet o některý z titulů, zpravidla limitující. V případě našich královských titulů právě tato "povinnost"

reprezentace úplně odpadá. Představitelé nemusí reprezentovat, pokud ovšem nebudou sami chtít. Pokud chtít budou, všichni to uvítají a organizační tým je připraven je v tom maximálně podpořit.

Krále i Královnu vybere nejen porota, ale samozřejmě pro ně bude hlasovat i publikum.

Udělení "**Řádu sympatie**". Tento "titul", přesněji spíš jen takový podtitul je vlastně "jen" ocenění nejhezčího sympafáka nebo sympafačky na akci. Nemá žádný reprezentační character, ale i pro něj/pro ni sponzoři nachystali hodnotné dárky. Toto ocenění může získat kdokoli na akci a zvolí si ho všichni přítomní.

Jako poslední se udělí i "**čestný titul**". Jestli bude jeden nebo jich bude víc, stejně jako kdo ho získá zůstává přísně střeženým tajemstvím až do vyhlášení. Organizátoři akce se rozhodli oceňovat ty osobnosti české fetiš komunity, kteří se dlouhodobě a významně

zasloužili o přínos komunitě. Má to být výraz hlubokého uznání za jejich dosavadní výbornou práci pro komunitu a ocenění má sloužit i jako inspirace pro ně do budoucna. Jste zvědaví, kdo vstoupí do síně slávy letos? Na to si budete muset ještě chvíli počkat.

Celá akce má jedinečný design a prostor klubu bude pro akci speciálně přetvořen. Na každého účastníka čeká malý dárek od jednoho ze sponzorů **e-kondomy.cz**. Občerstvení formou rautu, k dispozici šatna, fotokoutek a také několik prodejních stánků. K tomu se může každý účastník nechat otestovat na pohlavní a infekční nemoci (**prvních 25 testů na HIV je plně hrazeno** soukromým dárcem), testování bude probíhat přímo na akci a výsledky se testovaný dozví ještě ten večer.

Ačkoliv je už vyprodáno, stále se lze ještě zaregistrovat jako náhradník.

Veškeré informace najdete na www.fetishkingdom.cz.

FETISH KINGDOM 2025

Dárky od sponzorů i pro vás

Sponzoři si dali opravdu záležet, a tak na Krále, Královnu, sympafáka(-čku) a držitele čestného titulu čekají hodnotné dárky. To ale není všechno, kromě dárku pro účastníky akce si někteří sponzoři připravili ještě **dárek pro všechny fetišáky a fetišačky**. Tady jsou:

Sponzor **e-kondomy.cz** připravil speciální slevový kód "**FETISH10**" – **10% sleva na veškerý sortiment**, i na ten zlevněný!

Při nákupu nad 850,- Kč doprava zdarma, diskrétní doručení.

Sponzor **Titanmen.cz** také připravil speciální slevový kód "**FetishKingdom25**" – **10% sleva na veškerý sortiment**, a i zde i na ten zlevněný. Tento kód lze uplatnit při nákupu nad 1.000,- Kč (bez dopravy) a také doručují diskrétně. Kód platí **do 20.3.2025**.

Takže pokud cokoliv sháníte, ideální příležitost tyto kódy uplatnit, můžete je sdílet i svým přátelům.

Více informací naleznete na www.fetishkingdom.cz.

Kromě toho můžete zavítat na **WarmUp párty v klubu Heaven**, ta se koná v **pátek 14.3.2025** a můžete zde potkat organizační tým, kandidáty i porotu. A také řadu dalších účastníků. Účastníci FKD CZ 2025 mají slevu.

V sobotu po akci můžete do Heavenu zavítat na **After párty** a **v neděli** pak na **Underwear párty**. Na tyto akce mají účastníci FKD vstup zdarma ☺

Ptáte se na další sponzory a partnery akce? Tady jsou:

HARI'S WOOD, SIKRA, BUGSHOP.cz, SAMSHOP.cz, LATEXVOGUE.com, GENX, MH SEXSHOP, ZAJÍC PÁRTY, DON WORKS, PRIMEROS,

SEDLÁŘSTVÍ KAIRON, NORDAX LEATHER a mediální partneři **JSEM-PES.cz, ZVÍŘECÍ ZPRAVODAJ** a **KINKY GUYS**.

Sice bychom je tady rádi představili podrobně, ale bude lepší podívat se na www.fetishkingdom.cz, kde všechny sponzory naleznete a můžete se přes odkaz podívat, jestli Vás náhodou něco nezaujme.

Zvířecí zpravodaj – nezávislý občasník pro PET play komunitu

BlueStone

číslo 13 / občasník / zdarma / od zvířat pro zvířata

email: zvirecizpravodaj@seznam.cz